JlabopaTtopHas padota Ne 10

Pabora B cpene Typ6o Ilackansb.
OnHoOMepHbIe MACCUBBI.

CopTrupoBKa OJHOMEPHBIX MACCHBOB.




[Tpumep 10.1 Hawntm nponsBencHue 3JIEMEHTOB MacCUBa

* Program Pr 10 1;

e const n=s;

e var

* a:array[l.n] of real;

e 1lnteger;

o P:real;

* begin

 writeln('vvedite massiv');
 fori:=Itondo

» read(a[1]);

* readln;

P:=1;

for 1:=1 ton do
P:=P*a[i];
writeln('P=",P:10:2)
end.



[Tpumep 10.1 (ITpomomkenue).

1) O0BACHUTD PadOTy MPOTrPAMMBI. BJiok-cxema
Kak onucwiBaercs MmaccuB?

2) HapucoBatb 010K-CXEMY H
OOBSICHUTH Ha3HAYECHUE OJIO-
10):3

3) IIpoBecTy BBIUMCICHHUE 110 MPO-
rpamMme Il MacCuBa N =3

(1,2,3,4,5).



[Tpumep 10.2 B maccuBe HauTHM MaKCUMaJIbHBIM JIEMEHT U €TI0 HOMED.

Program Pr 10 2;
const n=5;

var

a:array[l..n] of real;
1,k:integer;
max:real;

begin
writeln('vvedite massiv');
for 1:=1 ton do
read(a[1]);

readln;

max:=a[l]; k:=1;

for 1:=2 to n do

if a[1]>max then

begin

max:=a[1]; k:=1;

end;
writeln('max=',max:8:2);
writeln('k=",k:3)

end.



[Tpumep 10.2 (ITpomomkenue).

1) O0BACHUTD PadOTy MPOTrPAMMBI. BJiok-cxema

Kak ommcriBaeTcsa U BBOIUTCS
MAaCCHUB?

2) HapucoBatb 010K-CXEMY H
OOBSICHUTH Ha3HAYECHUE OJIO-
10):3

3) IIpoBecTy BBIUMCICHHUE 110 MPO-
rpamMme Il MacCuBa N =3

(1,5,3,4,2).



[Tpumep 10.3 B maccuge (1,3,2,4,5) HIOMEHITL MECTaMH 2-0M U 3-UH

JJICMCHTHI.

* Program Pr 10 3;

e const n=5;

e var

e a:array[l..n] of integer;

e 1,b:integer;

* begin

« writeln('‘vvedite massiv');
« fori:=1tondo

» read(a[i]);

b:=a[2]; a[2]:=a[3]; a[3]:=b;
for 1:=1 to n do
write(a[1]:3);

writeln

end.



[Tpumep 10.3 (IIpomoinkeHue).

1) O0BACHUTD PadOTy MPOTrPAMMBI. BJiok-cxema
Kak onuchIBacTCs MacCHuB?
Kak BBOJIMTCS 1 BEIBOJUTCS
MaccuB? (CTpoka, ctojoer).

2) HapucoBarb 010K-CXemMy U
00BSICHUTH Ha3HAUYEHHUE OJ10-
KOB.

3) [IpoBecTH BBIUMCIICHUE MO TIPO-
rpamMMe JiJisi MacCuBa n = 5

(1,3,2,4,5).



[Tpumep 10.4  CaBuHyTh BCe dieMeHThl MaccuBa (1,2,3,4,5) Ha ogHy

TIO3HITHIO.

* Program Pr 10 4; * b:=a[l];

e const n=5; e fori:=1Ito (n-1) do
e var e a[i]:=a[it+1];

e a:array[l..n] of integer; e a[n]:=b;

e 1,b:integer;  fori1:=1tondo

e begin » write(a[1]:3);

« writeln('‘vvedite massiv'); * writeln

e fori:=1tondo e end.

» read(a[i]);



[Tpumep 10.4 (ITponomkenue).

1) O0BACHUTD PadOTy MPOTrPAMMBI. BJiok-cxema
Kak onucwiBaercs MmaccuB?

2) HapucoBatb 010K-CXEMY H
OOBSICHUTH Ha3HAYECHUE OJIO-
10):3

3) IIpoBecTy BBIUMCICHHUE 110 MPO-
rpamMme Il MacCuBa N =3

(1,2,3,4,5).



[Tpumep 10.5  CaBuHyTh BCe daeMeHThl MaccuBa (1,2,3,4,5) Ha Tpu

TTO3UIIHH.
* Program Pr 10 5; « forj:==1to3do
e const n=5; * begin
e var e b:=a[l];
e a:array[l..n] of integer; e fori1:=1to (n-1)do
* 1,,b:integer; o ali]:=a1t1];
e begin e a[n]:=b;
« writeln('vvedite massiv'); * end;
e fori1:=1tondo  fori1:=1tondo
» read(a[i]); » write(a[1]:3);
e writeln
* end.



[Tpumep 10.5 (IIpomoinkeHue).

1) O0BACHUTD PadOTy MPOTrPAMMBI. BJiok-cxema
Kak onucwiBaercs MmaccuB?

2) HapucoBatb 010K-CXEMY H
OOBSICHUTH Ha3HAYECHUE OJIO-
10):3

3) IIpoBecTy BBIUMCICHHUE 110 MPO-
rpamMme Il MacCuBa N =3

(1,2,3,4,5).



[Tpumep 10.6 Pacnonoxuthk 31€MEHTHI MaccuBa A[S] B OPSAAKE

BO3pACTAHUS.

Program PR 10 6;

const n=5;

var

a:array[ 1..n] of integer;
1,],b:integer;

begin

writeln('vvedite massiv');
for 1:=1 ton do

read(a[1]);

for j:=1 to (n-1) do
for 1:=1 to (n-1) do
if a[i]>a[1+1] then
begin

b:=a[i];
a[i]:=a[1+1];
a[1+1]:=b;

end;

for 1:=1 ton do
write(a[1]:4);
writeln

end.



[Tpumep 10.6 (IIpomoinkeHue).

1) O0BACHUTD PadOTy MPOTrPAMMBI.

Kak omuceiBaeTcss MacCuB?

2) HapucoBatb 010K-CXEMY H
OOBSICHUTH Ha3HAYECHUE OJIO-
10):3

3) IIpoBecTy BBIUMCICHHUE 110 MPO-
rpamMme Il MacCuBa N =3

A[5]1=(5,4,3,2,1).

Bbiaok-cxema



